XI. ROCS — donté feladatsor — I. kategoria (5. évf.)

1. feladat (20 pont)

Sorsolj egy 3 és 6 kozé esé véletlen szamot, ezt ird ki a képerny6re, majd tedd le a robotot a
kiindulé pozicidba és az litkozés érzékel6 megnyomasara haladjon el6re és a harmadik vonal utan
alljon meg. A robot itvonalat az dbra szemlélteti. Itt forduljon jobbra kb. 90 fokot és haladjon el6re
addig, amig annyi fekete vonalon nem ment keresztiil amennyit a feladat elején kisorsolt, ott alljon
meg. Forduljon meg a robot menjen el az 4bran jelzett vonalig (2. vonal), majd ott forduljon jobbra
és kovesse a vonalat addig, amig akadalyt nem 14t 15 cm-en beliil.

akadaly

1. vonal 3. vonal

Start
terilet




2. feladat (13 pont)

A robot szlalomozva kertiljon ki 4 akadalyt (z6ld szinii Gtvonal), majd forduljon meg és vissza felé
is szlalomozva tegye meg az utat (narancssarga szini atvonal). Az akadalyok kozott kb. 40 cm a
tavolsag. A robot a szlalomozast félkorivek megtételével végezze el.
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3. feladat (17 pont)

A robot a képernydjére rajzolja, ki a kdvetkez6 abrat.

Az abran egy 20 egység élhosszusagu négyzet lathatd, amelynek a cstcsain egy-egy 10 egység
sugaru kor talalhaté. A négyzet kdzepére egy 8 egység sugaru kort kell rajzolni. Tovabba rajzoljon
egy négyzetet az igy kapott abra koré, amelynek az atloéi is latszanak. Az abra a képernyén barhol
elhelyezkedhet, de minden részének latszoédnia kell.
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4. feladat (20 pont)

A robot egyenesen haladjon elére egy fekete csiksor felett mindaddig, amig egy akadalyt nem lat
10 cm-en beliil. A fekete csikok felett a robot sebessége legyen fele, mint a fehér teriilet felett (a
fehér felett a sebessége 70). Minden csikon térténd athaladas utan alljon meg! Miutan megallt, a
szélesebb fekete csikok utan mélyebb, a keskenyebb fekete csikok utan magasabb hangot adjon
ki, fél masodpercig, utana induljon tovabb. Az elére haladasat akadaly észleléséig folytassa! Az
akadalytél 10 cm-re alljon meg. El6re nem lehet tudni, hogy hany csikon kell a robotnak
athaladnia, de az biztos, hogy az els6 csik keskeny lesz.
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